

# Минприроды прокомментировало ситуацию с гибелью кабанов в Лахденпохском районе

Сотрудники Минприроды Карелии совместно с инспекторами национального парка «Ладожские шхеры» проверили информацию о необъяснимой массовой гибели животных

**Несколько кабанов в Лахденпохском районе погибли естественной смертью после зимнего истощения. Об этом сообщает Минприроды Карелии по итогам проведенной проверки.**

Несколько погибших кабанов было найдено на побережье Ладоги. Тела животных были переданы на исследование специалистам ветеринарной службы Минсельхоза Карелии. Исследования на признаки отравления или заболевания, в частности, африканской чумой свиней, показали отрицательный результат. Минприроды Карелии предполагает, что животные могли погибнуть из-за условий суровой зимы.

– Минувшими осенью и зимой было много снега и сильные морозы, эти факторы мешают диким животным искать себе пропитание. Жировые запасы, накопленные до зимы, кончились, и звери совершенно истощились, что и привело к падежу кабанов, – заявил начальник отдела охотничьих ресурсов Минприроды Карелии Алексей Васильков.

Сотрудники министерства, национального парка и ветеринары обследуют территорию охотничьих угодий для обнаружения падших животных в Лахденпохском районе, ситуация остается на контроле, сообщает Минприроды.

При этом Минсельхоз Карелии заявил, что эпизоотическая ситуация по заболеванию африканской чумой свиней остается в ряде регионов России очень напряженной. Министерство просит сообщать о найденных трупах зверей.

«Мы обращаемся к жителям и гостям Лахденпохского района с просьбой: если вы обнаружите трупы диких животных, незамедлительно сообщите об этом специалистам Государственной ветеринарной службы по телефону 8 (921) 459-06-93. Также просьба связаться с инспектором охотнадзора по Лахденпохскому району по номеру 8 (931) 702-94-35», – говорится в сообщении Минсельхоза.